
アンケート項目

1 私は学校生活に満足している。 17.1 ％ 35.3 ％ 5.9 ％ 4.1 ％

2 私は学校で安心して過ごしている。 27.5 ％ 28.6 ％ 4.5 ％ 2.2 ％

3 私は進路実現へ向けて具体的に考え、行動することができた。 8.6 ％ 33.1 ％ 20.8 ％ 0.4 ％

4 私は学力をつけるために適切な指導で継続的に努力した。 9.3 ％ 33.8 ％ 17.1 ％ 2.2 ％

5 私は学校は落ち着いて授業を受けることができる雰囲気があると思う。 19.3 ％ 36.1 ％ 5.9 ％ 1.5 ％

6 私は授業はわかりやすく、だいたい理解することができる。 11.2 ％ 35.3 ％ 12.6 ％ 3.3 ％

7
私は基本的生活習慣（挨拶、言葉遣い、身だしなみ、時間を守る、整理整頓など）が身
についた。

26.4 ％ 32.3 ％ 3.0 ％ 0.7 ％

8 私は普段から学校や社会の決まりを守って生活している。 33.5 ％ 29.0 ％ 0.4 ％ 0.0 ％

9 私はボランティア活動を積極的に行う機会があった。 11.9 ％ 26.4 ％ 19.3 ％ 5.2 ％

10 私は学校行事に積極的に参加できた（学校祭代替行事など）。 32.7 ％ 26.8 ％ 2.6 ％ 0.7 ％

11 私は宗教行事に意味を理解して参加（視聴）できた（追悼式、クリスマスお喜びの会）。 27.5 ％ 30.9 ％ 3.0 ％ 1.5 ％

12 私は普段から健康管理に気を配りながら生活している。 29.7 ％ 27.9 ％ 4.1 ％ 1.1 ％

13 私は普段から防犯、防災に気を配りながら生活している。 28.6 ％ 29.0 ％ 4.5 ％ 0.7 ％

14 私は学校であったことについて家族によく話をする。 30.5 ％ 23.8 ％ 7.8 ％ 0.7 ％

（A.十分である　B.おおむね十分である　C.不十分である　D.改善を要する）

２０２１年度  学校評価（生徒アンケート）

（１）学校評価（生徒）　　　　（A.十分である　B.おおむね十分である　C.不十分である　D.改善を要する）
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